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          OFERTA CURSURI  FORMARE PROFESIONALĂ AUTORIZATE ANC 
 

Instructor/preparator formare(COR 333309) 
 – autorizat pentru organizarea online sau cu prezență fizică 
Condiții de acces – studii medii, cu sau fără bacalaureat 
 

Cursul se adresează : 
 

-   persoanelor care activează în domeniul formării profesionale ca și lector-instructor, sau care doresc o 

alternativă în carieră şi care sunt interesate să transmită şi altora, în mod organizat şi avizat, din 

experienţa dobândită în domeniul în care profesează. 

-  persoanelor care își doresc să obțină competențe de comunicare și atitudine de prezentare în fața 

unui auditoriu, fie grup sau persoană fizică. 
 

Structură curs: 

Durata – 3 săptămâni 

Teorie - orar –  marti, miercuri  - orele 17.30-20.30, interactive-live-Zoom 

Practică – întocmirea unui proiect individual, sub îndrumarea lectorului, pe tot parcursul cursului. 

Examen – online-test grilă și evaluare proiect 

Certificat de absolvire eliberat de Ministerul Educației și Ministerul Muncii, valabil în statele UE. Este  

însoțit de suplimentul pentru toate cele 13 competențe din Standardul Ocupațional – 180 ore. 

Preț – 600 lei, în rate, fără alte taxe. 

Mediasoft Arad a fost înființată în 1998, cu activitatea principală de formare profesională. 

Lector de specialitate, cu vechime în educația adulților. 
 

Obiectivele programului:  
 

 formarea de competenţe psihopedagogice specifice  dezvoltarii abilitatilor de comunicare in procesul de instruire, 

precum și a celor de dezvoltare a relațiilor interpersonale 

 formarea deprinderilor necesare aplicării  tehnicilor de sănătate și securitate în muncă 

 utilizarea competențelor minime de utilizarea calculatorului  necesare și specifice unui program de instruire 

 formarea deprinderilor necesare aplicării măsurilor de protecție a mediului  

 dezvoltarea abilitatilor de comunicare specifice  lucrului ăn echipă 

 însuşirea elementelor de bază ale procesului formării profesionale a adulţilor,  

 formarea competenţelor specifice în vederea identificării nevoilor de formare, pentru pregătirea şi organizarea 

derulării unui program de formare  

 formarea competenţelor specifice în domeniul organizării, livrării şi monitorizării unui program de formare  

 formarea competenţelor specifice în domeniul evaluării cursanţilor şi a programelor de formare  
 

Tematica: 

 Comunicare; stiluri si tehnici de comunicare 
 Stiluri de învăţare;  
 Metode şi tehnici de învăţare, instruire;  
 Realizarea planului programului de instruire;  
 Organizarea si evaluarea sesiunii de instruire;  

 

Înscriere, derulare curs, examen, taxe – online. Inf. 0748 023 010, office@mediasoftarad.ro. 
 

Acte pentru înscriere: buletin, certificat de nastere, certificat de căsătorie, act studiu-liceu-cu sau fără bacalaureat.  
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